

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Bukarestben megkezdődött a Varsói Szerződés Politikai Tanácskozó Testületének ülészaka

Kádár János vezeti a magyar küldöttséget



A bukaresti tanácskozáson részt vevő küldöttségek a tárgyalóasztal mellett

Csütörtökön délelőtt Kádár Jánosnak, az MSZMP KB első titkárnak, a Varsói Szerződés Politikai Tanácskozó Testületének ülészakán részt vevő magyar küldöttség: Lázár György, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, miniszterelnök, Gyenes András, az MSZMP KB titkára, Pujós Frigyes, az MSZMP KB tagja, külügyminiszter. A Kádár János vezette küldöttséget Bukarest Baneasa pályaudvarán Nicolae Ceausescu, az RKP főtitkára, a Román Szocialista Köztársaság elnöke, Manea Manescu, az RKP Politikai Végrehajtó Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnöke, továbbá a Román KP PVB több tagja fogadta. Ott volt dr. Biczó György, a Magyar Népköztársaság bukaresti nagykövete, a nagykövetség vezető munkatársaival.

A különvonatból kilépő Kádár Jánost Nicolae Ceausescu, a többi román párt-és állami vezető melegen köszöntötte. A magyar kolónia úttörőszervezetének tagjai virágcsokrokkal kedveskedtek Kádár Jánosnak, a magyar delegáció tagjainak. A pályaudvarról Kádár János és a küldöttség tagjai szálláshelyükre hajtottak.

Bukarestben a Victoria-palotában csütörtökön délután, helyi idő szerint nem sokkal három óra után megkezdődött a Varsói Szerződés tagállamai Politikai Tanácskozó Testületének ülése.

Az ülészakon részt vesznek: a Bolgár Népköztársaság

küldöttsége, Todor Zivkovnak, a Bolgár KP KB első titkárnak, az Államtanács elnökének, vezetésével; a Csehszlovák Szocialista Köztársaság küldöttsége, Gustáv Husáknak, Csehszlovákia Kommunista Pártja KB főtitkárnak, a Csehszlovák Szocialista Köztársaság elnökének vezetésével; a Lengyel Népköztársaság küldöttsége, Edward Giereknek, a LEMP KB első titkárnak vezetésével; a Magyar Népköztársaság küldöttsége. Kádár Jánosnak, az MSZMP KB első titkárnak vezetésével; a Német Demokratikus

Köztársaság küldöttsége, Erich Honeckernek, az NSZEP KB főtitkárnak, az Államtanács elnökének vezetésével; a Román Szocialista Köztársaság küldöttsége, Nicolae Ceausescunak, az RKP főtitkárnak, az Államtanács elnökének vezetésével; a Szovjetunió küldöttsége, Leonid Breznyevnek, az SZKP KB főtitkárnak vezetésével.

Az ülészakot Nicolae Ceausescu, az RKP főtitkára a Román Államtanács elnöke nyitotta meg.

A tanácskozás ma, pénteken folytatódik.

## Együttműködés

OKISZ-AFIT-szerződés a járműjavítás tökéletesítéséért

Új, elsősorban a lakossági szolgáltatás színvonalának emelését célzó megállapodást írtak alá csütörtökön az OKISZ és az Autófenntartó Ipari Tröszt képviselői. Mint az aláírásnál jelenlevő Kiss Dezső közlekedés-és postaügyi miniszterhelyettes is hangsúlyozta, az ipari szövetkezeteknek az állami nagyipart hasznosan kiegészítő tevékenysége most várhatóan a gépjárműjavításban is tovább fokozódik. A lakossági szolgáltatások 80 százalékát ellátó AFIT-vállalatok és ipari szövetkezetek a jövőben egymást segítve, de egyenrangú partnereként versenghetnek a szolgáltató munka magasabb színvonaláért.

Mészáros Vilmos, az OKISZ elnökhelyettese elmondta, hogy a hatvanas évektől a szövetkezeti járműjavító tevékenység megszaporozódott, összértéke 1975-ben 351 millió forintot tett ki, s ezen belül 222 millió forint volt a lakosságnak nyújtott szolgáltatásoké. Az újonnan létesült, illetve a felújított szolgáltatóhelyekkel együtt jelenleg megközelítőleg 100 szövetkezeti szerviz áll az ügyfelek rendelkezésére. Új szerviz-állomások létesítésében, garanciális szolgálati tevékenységük ellátásában eddig is több szövetkezet kooperált az AFIT-tal, különösen az alkatrészbeszerzésben. Talvaly ez az együttműködés mintegy 30 millió forint értékét képviselt, amit a most megkötött megállapodás révén 1980-ig várhatóan 140 millió forintra növelhetnek.

## Új bauxitbánya

Megkezdték az előkészületeket a Fejér megyei Bauxitbányák Vállalat új, „Bittó II.” elnevezésű bányájának beruházásához. A vállalat saját erőből aknamélyítő részleget szervez, amelyet komplex géplánccal, Diesel rakodó-szállító gépekkel és fúrókocsival szerelnek fel. A Bittó II. bauxitbánya feltárása 814 millió forintos beruházással, nem egészen öt év alatt készül el. A kivitelezés 1977 januárjában kezdődik.

## KGST

### Rádiótechnika, elektronika

Csütörtökön Budapesten befejeződött a KGST rádiótechnikai és elektronikai ipari állandó bizottságának 31. ülése. A tanácskozáson a tagországok és Jugoszlávia delegációin kívül megfigyelőként részt vett a Vietnami Szocialista Köztársaság küldöttsége.

A REAB intézkedéseket dolgozott ki a KGST 30. ülészaka, a végrehajtó bizottság 77. és 78. ülése, valamint a tervezési, együttműködési, a tudományos-műszaki együttműködési és a műszaki anyagellátási együttműködési bizottság legutóbbi üléseinek határozataiból a rádiótechnikai és elektronikai ipari állandó bizottságra háruló feladatok végrehajtására.

A tárgyalások baráti légkörben, az egyetértés szellemeiben zajlottak le.

Az ülés befejezésekor a delegációk képviselői jegyzőkönyvet írtak alá, amelyben rögzítették a REAB 31. ülésének munkáját.

## Gépesítés a tejiparban

Növekszik a tej- és tejtermékfeldolgozás: az ipar műszaki fejlesztéssel gyorsítja a szállítást, az anyagmozgatást, s néhány kézimunkaigényes műveletet automatizált. Az üzemekben széles körben bevezették a rakodólapos anyagmozgatást. Öt év alatt megkétszereződött a kézi és villamos emelőtargoncák száma, 70 százalékkal több rakodólapot használnak, s az üzemi szállítószalagok száma is gyarapodott. Ezekkel a műszaki intézkedésekkel mintegy 150-200 ember munkáját helyettesítették, és az üzemekben a belső anyagmozgatást 40 százalékos arányban gépesítették.

Az ipar bevezette a korszerű gyűjtőládás rendszert, két év alatt egyharmadával nőtt a rendszer befogadóképessége, s ez végső soron azt jelenti, hogy a hűtőterekből egyre több helyen hűtőládákban kerülnek a szállítmányok a tehergépkocsikra, majd innen az üzletek tárolótereibe. A módszer jól bevált a kereskedelem is szívesen fogadta az iparnak ezt a kezdeményezését. Korábban gondot okozott, hogy a ládákat és a rekeszeket kézzel kellett mosni. Ezt a gondos és nehéz fizikai munkát kívánó műveletet nyolc üzemben már teljesen gépesítették, s folyamatosan rendelkeznek le a gépi mosásra a többi „tejgyárban” is.

Szintén kézi munkaerőt takarítanak meg a zacskós csomagolási módszer elterjesztésével, újabbban a túró is ilyen csomagokban hozták forgalomba. A poharas tejtermékek iránti fokozódó kereslet kielégítésére két év alatt mintegy 20 százalékkal fokozták a töltőgépek teljesítményét, az adagolásnál ezzel sikerült 150 fő munkáját megtakarítani.

Az adminisztrációs munka javítására üzembe helyezték az élelmiszeripar első számú gépjárműállomását a tejipari vállalatok központjában. Ily módon elektronikus gépre bízták az árukiírást, a számlázást, a bérelszámolást, és más adminisztratív teendőket. Sikeresen pontosabbá tenni az adatszolgáltatást, ami elősegíti a lakosság elérésének folyamatosabbá tételét is.

## Huszonöt tanév eredménye

# Ezer textiles szakember

Dél-Magyarország textilipara pamutfonó, szövő és rostipari szakembereket kívánt az elmúlt évtizedek során. Ezért 1951-ben — a győri és a budapesti iskola megalapítása után — technikumot hoztak létre Szegeden. Az 1968-ban textilipari szakközépiskolává minősített intézet az ötvenes évek derekán szövőtanműhellyel, öltözőkkel és tornateremmel bővült, négy éve pedig kötő-hurkoló oktatószakközépiskolává gazdagodott. Tegnap, csütörtökön a negyedszázados sikeres munkát és a legújabb, korszerű tanműhely elkészültét ünnepelték a József Attila sugárúti iskola tantestületének tagjai, a jelenleg tanulók, és a meghívott „öreg” diákok. Részt

vett a jubileumi megemlékezésen dr. Valkusz Pálné, a Szeged városi párt-vezetője, ott voltak a szegedi textilipari vállalatok vezetői és a középiskolák igazgatói.

A szakközépiskolával régóta eredményes kapcsolatban álló KSZV vezérigazgatója, Tóth László szökött elsőként, az üzemek és az iskola együttműködéséről. Bányai né dr. Birkás Mária, Szeged megyei városi tanács elnökhelyettese köszöntötte a jubiláló iskolát, majd Revitz Lászlóné, a Könyv- és Rostipari Minisztérium főosztályvezetője ismertette a szakközépiskolák szakmai képzettségben betöltött szerepét. Ünnepi beszédében Vónéki Gyula igazgató megemlékezett, hogy az eddig több mint ezer szakembert adó iskolában jelenleg harminc tanár dolgozik, akik közül a jubileum évében a következők kapták meg a Könyv- és Rostipari Minisztérium Kiváló Dolgozója kitüntetését: Acs Józsefné, Ponorcsák András, dr. Solti Jenőné, Salánki István, Szántó Tivadarné és Takács János.

Ezután Bányainé dr. Birkás Mária az Oktatásügyi Kiváló Dolgozója kitüntetését adta át dr. Gallé Lászlónénak, dr. Tari Mihálynénak, Vónéki Gyulának és Zahonyi Ferencnek.

Délután került sor a tantestület avatására, ma pedig szakköztársasági ankét zárja a Szegedi Textilipari Szakközépiskola jubileumi ünnepségét.



Somogyi Károlyné felvétele

Az iskola tanulói,ők énekeltek a Himnuszot a tegnapi ünnepség kezdetén